
 

 

 
 
 
 
 
 

Die Obere Mühle Villmergen bietet an den zwei Standorten Villmergen und Dottikon eine 
umfassende Pflege und Betreuung für 88 Seniorinnen und Senioren an. Die Mieter und 
Mieterinnen der Alterswohnungen können von unseren Dienstleistungen ebenso profitieren. In 
Villmergen runden das öffentliche Restaurant ROSE sowie der wunderschöne Sinnespark das 
Angebot ab.  

Starte deine Zukunft bei uns! 

 

Praktikant/in Pflege 100% 

Per sofort oder nach Vereinbarung kannst du bei uns ein Praktikum bis Ende Juli 2026 
absolvieren. Dies soll als Vorbereitung für eine Lehrstelle als Fachfrau/mann Gesundheit oder 
Assistent/in Gesundheit und Soziales im Sommer 2026 dienen. 
 
Aufgaben 
• Du unterstützt die Bewohner/innen bei der Grundpflege nach ihren Bedürfnissen 
• Du hilfst bei aktivierenden und betreuenden Aufgaben mit 
• Du sorgst für Ordnung und Sauberkeit im Pflegebereich unter der Berücksichtigung der 

betriebsinternen Regelungen. 
 
Anforderungen 
Du hast Freude am Umgang mit älteren Menschen und Interesse am Pflegeberuf. 
Du verfügst über eine rasche Auffassungsgabe, bist zuverlässig und arbeitest gerne im Team. 
Deine angenehmen Umgangsformen und guten Deutschkenntnisse in Wort und Schrift runden 
dein Profil ab.  
 
Unser Angebot 
Wir bieten dir eine vielseitige Praktikumsstelle, bei der du erste Erfahrungen in Berufsfeld 
sammeln und dich auf die Lehre FaGe oder AGS vorbereiten kannst. Es erwarten dich 
fortschrittliche Arbeitsbedingungen und ein modernes Arbeitsumfeld.  

 
Haben wir Dein Interesse geweckt und bist Du interessiert,  
in einem wertorientierten Tätigkeitsfeld mitzuwirken?  
Dann richte Deine Bewerbungsunterlagen an:  
Obere Mühle Villmergen, Personaldienst,  
Nicole Beutler, Oberdorfstrasse 18, 5612 Villmergen  
oder per E-Mail an rekrutierung@zomv.ch.  
 
Weitere Informationen findest du auch unter 
 www.oberemuehle-villmergen.ch. 
 
 

        «Arbeiten in der Oberen Mühle Villmergen 

     ist mehr als nur den Beruf auszuüben.  

                 Werde auch Du Teil unseres Teams 

                                  – wir freuen uns auf Dich! 

http://www.oberemuehle-villmergen.ch/

